

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 10.03.2025 cu ocazia ședinței extraordinare, publică, a Consiliului Local Crețeni, ora 08:00.

Sedința a fost convocată de către domnul Primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 105 din 05.03.2025 cu următoarea ordine de zi :

1. **Proiect de hotărâre** privind alegerea președintelui de ședință.
2. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea temei de proiectare și realizarea obiectivului de investiții “Realizarea unui foraj de adâncime pentru apă potabilă și conectarea acestuia la sistemul public de alimentare cu apă din comuna Crețeni, județul Valcea.”
3. **Proiect de hotărâre** privind demararea lucrărilor în vederea realizării instalației de interior între cele 4 sisteme fotovoltaice și postul de transformare proprietatea UAT Crețeni.
4. **Proiect de hotărâre** privind participarea Comunei Crețeni, Județul Vâlcea, la „Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat” pentru clădirile de interes și utilitate publică aflate în proprietatea UAT Comuna Crețeni .
5. **Proiect de hotărâre** privind participarea Comunei Crețeni, județul Vâlcea, pentru realizarea obiectivului de investiții “**EFICIENTIZAREA ȘI EXTINDEREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA**”.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11, lipsă fiind domnul consilier Dobre Ion. De asemenea, a mai participat domnul Pănescu Petruț Eduard, secretar general cu exercitare în cadrul comunei Crețeni.

Având în vedere că este necesară alegerea președintelui de ședință pentru 3 luni de zile, domnul Catrina Ovidiu propune pe domnul Petrescu Gheorghe-Ovidiu să conducă ședințele consiliului local pentru 3 luni de zile. Toate cele 3 comisii acordă aviz favorabil, iar proiectul este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 13.02.2025. Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi „pentru” și 1 „abținere” a domnului consilier Cuculici Ilie care motivează votul prin aceea că nu a fost prezent la ședința din 13.02.2025.

Președintele de ședință dă citire convocatorului cu ordinea de zi. Se suplimentează Ordinea de zi cu punctul Diverse. Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea solicitată și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Întrucât la punctul 1 pe ordinea zi a fost alegerea președintelui de ședință iar acesta a fost ales în persoana domnului consilier Petrescu Gheorghe Ovidiu, se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi. După citirea proiectului de hotărâre privind aprobarea temei de proiectare și realizarea obiectivului de investiții “Realizarea unui foraj de adâncime pentru apă potabilă și conectarea acestuia la sistemul public de alimentare cu apă din comuna Crețeni, județul Valcea.” au loc discuții. Domnul consilier Cuculici Ilie întreabă de ce nu se realizează 2 puțuri, unul în Streminoasa și unul în Popești. Se răspunde de mai mulți consilieri că acest lucru nu este posibil deoarece în Streminoasa conducta are diametru de 50 iar ulterior se trece pe diametru de 100. Avizele de realizare se acordă doar pentru conductă de 110. Doamna consilier Stuparu Monica întreabă unde vor fi amplasate puțul și rezervorul de apă. Domnul Viceprimar Catrina Ovidiu arată că nu va fi amplasat în fața dispensarului ci în fața serviciului de apă. Toate cele 3 comisii acordă aviz favorabil, iar proiectul este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Se dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 3 privind demararea lucrărilor în vederea realizării instalației de interior între cele 4 sisteme fotovoltaice și postul de

transformare proprietatea UAT Crețeni. La întrebarea domnului consilier Cuculici Ilie referitoare la al patrulea sistem fotovoltaic se arată că acesta este la Centrul de zi. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind participarea Comunei Crețeni, Județul Vâlcea, la „Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat” pentru clădirile de interes și utilitate publică aflate în proprietatea UAT Comuna Crețeni. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind participarea Comunei Crețeni, județul Vâlcea, pentru realizarea obiectivului de investiții **“EFICIENTIZAREA ȘI EXTINDEREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”**. Doamna consilier Stuparu Monica arată că au fost consumați mulți bani cu iluminatul public și solicită ca acest proiect să fie făcut numai din fonduri europene. Toate cele 3 comisii acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi “pentru”.

La punctul diverse domnul consilier Cuculici Ilie arată că ar fi normal să se poată vota de la distanță, online, prin intermediul sistemelor electronice de comunicare, existând numeroase cazuri când este necesară desfășurarea unei ședințe de consiliu de îndată iar domnii consilieri fiind în imposibilitatea participării la aceasta. Domnul consilier Badea Mitel Dănuț propune să se elaboreze un proiect de hotărâre de modificare a Regulamentului Consiliului Local care să prevadă posibilitatea votării online, dar doar pentru ședințele extraordinare și extraordinare de îndată și nu pentru cele ordinare care sunt anunțate cu 5 zile înainte. Domnul consilier Cuculici Ilie arată că ar fi bine chiar și pentru ședințele ordinare, unele fiind stabilite la ore la care nu se poate ajunge.

Se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINȚE ȘI SECRETAR GENERAL
Petrescu Gabriela

SECRETAR GENERAL UAT
cu exercitare,
Pănescu Potruș